

Веселі старти — 2016



Спортивні змагання «Веселі старти» серед учнів 4-х класів загальноосвітніх шкіл міста відбулися 25 жовтня. Вже стало традицією на останньому навчальному тижні перед довгоочікуваними осінніми канікулами збиратися тісною родиною на святі здоров'я та спорту. Команди четвертих класів всіх шкіл зібралися в гостинній спортивній залі Славутицької загальноосвітньої школи I–III ступенів №2. Атмосфера була святковою, а початок змагань — урочистим: прозвучали гімни України й Славутича, а команди шикувалися під козацький марш.

Головним суддею «Веселих стартів» був В.Д. Лук'яненко, вчитель фізичної культури вищої категорії із педагогічним званням «Учитель-методист» Славутицької загальноосвітньої школи I–III ступенів №1. Чудовим ведучим змагань став Олексій Становий, учень 11-го класу Славутицької ЗОШ I–III ступенів №2. Почесними гостями свята стали: заступник начальника управлін-

ня освіти і науки А.В. Ігнатова, головний спеціаліст управління освіти і науки Г.М. Сополева, завідувач міським методичним центром управління освіти і науки А.О. Старовойтова, завідувач відділом молоді та спорту виконавчого комітету Славутицької міської ради Л.М. Шаніна, директор Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи І.М. Жема. Відповідальний секре-

тар журі — методист методичного центру Л.Л. Касьяненко, організатор свята — методист міського методичного центру О.О. Заставнюк.

Усі команди завзято боролися, продемонструвавши свою спритність, швидкість, влучність, витривалість й організованість. Учителі, однокласники і батьки палко підтримували своїх учасників. Чудово підхопили спортивний запал показові виступи з художньої гімнастики від юних вихованок Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи Валерії Адаменко, Катерини Булінок, Айдани Власенко, Вероніки Красківської, Софії Райд та Василіси Скрипової під керівництвом тренера Марини Юрченко.

Цього року перемогу здобула команда Славутицької школи №2. Вітаємо! Запальна ж команда Славутицької школи №4 фінішувала з другим результатом. Весела і дружна команда школи №1 стала третьою, енергійна та життєрадісна команда школи №3 посіла четверте місце. Звичайно, в таких змаганнях не буває переможених, адже це справжнє свято спорту, свято руху, свято позитивних емоцій і переживань! Усі команди показали чудові результати! Отримали призи — олівці, фарби, кольоровий картон та альбоми для малювання. Вітаємо всіх! Щиро дякуємо вчителям за підготовку команд та вболівальників! Дякуємо колективу та адміністрації Славутицької ЗОШ I–III ступенів №2 за організацію змагань та створення відповідних умов для їх проведення!

Арина СТАРОВОЙОВА